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Πατριάρχης Γεωργίας: Η λήξη του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου μας θυμίζει την αναγκαιότητα για 
ειρήνη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Ως μία ευκαιρία να μας υπενθυμίσει και πάλι τη σημασία της 
ειρήνης και της αναγκαιότητα εδραίωσής της σε όλο τον κόσμο 
χαρακτήρισε ο Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας την επέτειο 
συμπλήρωσης 80 ετών από τον τερματισμό του Β’ Παγκοσμίου 
Πολέμου ή αλλιώς της Ημέρα της Νίκης, η οποία τιμήθηκε στις 
9 Μαϊου.

Ο Μακαριώτατος στο μήνυμά του τόνισε ότι αμέτρητα παραδείγματα ηρωισμού 
και επιμονής επέδειξαν πολλοί κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου ενώ 
με την αφοσίωσή τους και την  βοήθεια του Κυρίου οδήγησαν στην ενωμένη νίκη 
επί του κακού και στον ιδιαίτερο χαρακτήρα αυτής της ημερομηνίας για όλους.

“Η νίκη κερδήθηκε με κόστος και μεγάλες θυσίες – πόλεις, χωριά, ναοί, ιστορικά 
μνημεία, έργα τέχνης καταστράφηκαν… και το πιο τραγικό είναι ότι ο αριθμός 
των νεκρών έφτασε τα 61.000.000. Ανάμεσά τους, περισσότεροι από 300.000 
μαχητές από τη Γεωργία πέθαναν. Σήμερα, όταν ο κόσμος αντιμετωπίζει μια σειρά 
από προκλήσεις, αυτή η μεγάλη θυσία και δοκιμασία που έγινε πριν από 80 χρόνια 
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θα πρέπει για άλλη μια φορά να υπενθυμίσει σε όλους την ανάγκη να φροντίζουμε 
τους ειρηνοποιούς, ώστε οι πιο δύσκολες εμπειρίες του παρελθόντος να μην γίνουν 
ακόμη πιο οδυνηρές για την ανθρωπότητα”, ανέφερε.

Ο Πατριάρχης Γεωργίας αναφέρθηκε και στην υπογραφεί διακήρυξης για τη 
δημιουργία της Ενωμένης Ευρώπης, την γνωστή και ως διακήρυξη Σουμάν, η οποία 
υπογράφηκε στις 9 Μαϊου. “Η ειρήνη εδραιώθηκε μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο 
Πόλεμο και οι σχέσεις και η φιλία μεταξύ των χωρών έφτασαν σε νέο επίπεδο. Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση δημιουργήθηκε επίσης για να διασφαλίσει την ειρήνη, η οποία 
ιδρύθηκε το 1950, ακριβώς σήμερα. Συγχαίρουμε τις χώρες μέλη της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και τις υποψήφιες χώρες για την επέτειο της ενοποίησης, και όλους, ιδίως 
τους βετεράνους, για την Ημέρα της Νίκης”, κατέληξε.


